
                  年     組    番名前         

教材１－Ｄ－（３） 四則の混じった式の計算 

④ 『２×（－６）－３９÷（－３）』の解決のために 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   次の計算をしなさい。 

 

① ５×３－６×（－２）＝           

 

             

たしかめよう 

  

○加法、減法、乗法、除法の混じった計算では、        を先に計算する。 

 

２×（－６）－３９÷（－３） 

  

乗法      除法 

 

(1)   を符号（マイナス）と考えた場合 

 

＝（      ）＋（       ） 

              ＝１ 

 

(2)   を減法の記号（ひく）と考えた場合 

 

              ＝（      ）－（       ） 

               

         加法に直して 

               

＝（      ）＋（       ） 

 

 

＝１ 
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② ２×（－４）－２５÷５＝ 

 

              

 

 

              

 

 

 

③ －７×(－２)＋２４÷(－３)＝  

 

 

                    

                   

 

 

 

                    

 

④ －１８－（－６）×    ＋４÷（－２）＝ 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

   ⑤       ×   ＋    ÷ －    ＝ 
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